Tartsd a 1épést! program - 5. évfolyam

Fejtoro feladatsor 7.

Igaz vagy hamis?

a) Az érinté merdleges az érintési pontba huzott sugarra.

b) Az érintének egy k6z0s pontja van a kérvonallal.

C) Az érintének egy kdzos pontja van a korlappal.

d) A szelének két k6zos pontja van a korlappal.

e) A szeldnek két kozos pontja van a korvonallal.

f) Van olyan egyenes, amelynek nincs k6z6s pontja a korrel.

g) Van olyan egyenes, amelynek végtelen sok kdzos pontja van a kdrvonallal.

. Mely allitasok vonatkoznak egy szabalyos haromszogre?

a) A haromszog derékszogii.

b) A haromszog hegyesszogil.

C) A haromszdg egyenld szara és a szarak hosszabbak az alapnal.
d) A haromszog egyenld oldalq.

e) A belso szogek mértékei megegyeznek.

f) A haromszog kiilonb6z6 oldala és tompaszogii.

Rajzolj fel egy p egyenest, valamint az egyenesre illeszked6 A, B és C pontokat (a B
pont az A és a C pontok kozott legyen) ugy, hogy teljesiilnek a kovetkezd
szakaszhosszusagok: AB=3cm, AC=7,5cm. Hatarozd meg a BC szakasz hosszat.

. Két hegyesszog 0sszege derékszog. Az egyik kétszer akkora, mint a masik.
Hany fokosak a szogek?

. Rajzolj négyszoget, melynek:

a) van parhuzamos oldalparja, de nem téglalap
b) minden oldala egyenld, de nem négyzet
¢) minden szomszédos oldala meréleges egymasra!



